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CE2-ACP15-Phase2-problémes a découper et a afficher

Probléeme 1 Probléme 2

Martin a 25 billes. Juliette a 3 billes Dans la classe de CE1 il y a 24 éléves.
de moins que Martin. Dans la classe de CE2, il y a 30 éléves.
Combien de billes Juliette a-t-elle ? Si on compare avec la classe de CE2,
combien y a-t-il d’éleves en moins
dans la classe de CE1 ?

Probleme 3 Probléeme 4

Le boulanger a vendu hier 19 tartes. | Antoine a 28 euros dans son porte-

Aujourd’hui il a vendu 10 tartes de monnaie. Leila a 23 euros.
moins qu’hier. Combien Antoine a-t-il d’euros en plus
Combien a-t-il vendu de tartes dans son porte-monnaie ?

aujourd’hui ?

Probleme 5 Probleme 6

Anna a 18 ans. Diego a 6 ans de plus | Lilaa 17 ans et Antoine a 13 ans.
gu’Anna. Qui est le plus agé ?

Quel age a Diego ? Combien d’années de plus ?

Bonus

Ecris un énoncé de probleme qui correspond au schéma suivant :
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